1. Haiizute ctopons! Tpeyronsuuka MKP, ecnu /M = 15° u /P =30°, a Bwicora
MH =4 cm.

1) (36436v3)em 2)8cm 3) 8V2em  4)12cm
5) (4V3—4)em  6) 4V2cem

2. Brlumcnure miomans Kpyra, OIMMCAHHOTO OKOJO NPaBHJIBHOTO TPEYTOIbHUKA CO CTO-
poHoit 10 cm.
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100x 5

6) — ou

3. B paBHOOEIpEHHOM TpeyroibHUKE ¢ OCHOBaHHeM 10, Kk OOKOBOW CTOpPOHE IpOBEACHA
BbIcOTa, paBHast 4. HaiiauTe miiomans paBHOOSAPEHHOIO TPEYTroJIbHUKA.

/52500 2 50 3 /525000 % 50 5 /52250
24 V23 21 V21 21
5021

21

1)

6)

4. Ilnomans Kpyra, BHMCAHHOTO B IPABUIBHBIN IIECTUYTONBHUK, paBHa 3007 cM?. Kaxo-
My IIPOMEXKYTKY IPHHAUICKUT CTOPOHA IIECTHYTOIbHHUKA?

1) [20:70)  2) (25:30)  3) [20;70)  4) [20;40)  5) (50;70)
6) [50;70)

5. Omnpenenure paguyc OKpYKHOCTH, BHUCAaHHOH B poMO.
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6. Tpeyroneuuxku ABC u MNP nono6usl. Halinure ctoponst BC u MN.

A
10 cm M
8 cMm
B X ey C N 10,5 cmuyP

1) I5cm 2)12,5cm 3)85cm 4) 12 cm 5)7cm 6)9 cm

7. B tpeyrombhuke MOK: Z0 =90°, MK =10 M u sin /M +sin /K = v/2. Haitnnre
wiom@ans TpeyronsHuka MOK.
1)250000 cM®  2)2500 iM% 3)25m%  4)24000 cm®  5) 1000 cm?
6) 5000 v>

8. HaiiauTe nepuMeTp | ruIomaas pomoba, eciii ero AMaroHaud paBHbl 5 cM U 1,2 M.

26em 2)80cem®  3)36eMm® 4)3em S)16em®  6)30cm®

9. B tpeyronsuuke ABC ussectno, uto AB =75 ¢m, BC = 10 em u AC =5 cm. Haii-
JIUTE BCE BEPHBIC YTBEPKACHUS.
1) Yron A 6onbme yrna B
2) Cymma ctopod AC u BC B 2 pa3za Gosnbliie CTOpoHbl AB
3) llepumerp TpeyronbHuKa 22,5 cM
4) Cropona BC menbIe cymmbl ctopoH AC u AB B 1,5 paza
5) CymMa mro0BIX JIByX CTOPOH TpeyroibHUKa MeHblIe 11 cMm
6) Yron C — camblii 0ombI0i yron Tpeyronbiuka ABC

10. OxHa u3 guaroHaneil mapasenorpaMma HepHeHAUKYISIpHa cTopoHe. Haiinute sty
JMaroHajib U IUIOIIAb apauiesorpaMMa, €CJIM €ro IEpUMETpP paBeH 16 cM, a pa3HOCTh CMEX-
HBIX CTOPOH paBHa 2 CM.

)36em®  2)dem 3)13em 4)5em S)dem  6) 12cem®

11. Haiinure MeHbIIyIO BBICOTY M IUIOLIAJb TPEYrOJbHUKA CO CTOpOHAMHU 9 cM, 12 cM u
15 cm.

72em  2)72cm  3)6cem®  4)108cm®  5) 43 cem
6) 54 cm?
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12. OcHoBaHuS PaBHOOOKOH Tpameluu paBHbI 2 cM U 14 cM. 13 neHTpa O OKPYKHOCTH,
BIIMCAaHHOH B 3Ty Tpalenuio, NpoBeneH meprneHaukymssp OK K IUIOCKOCTH Tpareiyy,
OK = 6 cM. Paccrosgnue ot Touku K 10 CTOPOH Tpaneluuyu paBHa

1) 2v43em 2) V43em  3) 6v33cem 4) V33cem

13. B tpeyronbuuke ABC uzBectHo, uro AB =7,5 cm, BC =10 cm u AC =5 cm. Haiinute
BCE BEPHBIC YTBEPIKACHNUSL.

1) Yron C mensie yria B.
2) CymmMa Jr00BIX JBYX CTOPOH TPEYrojbHHUKA MeHbIe 11 cM.
3) Cymma cropon AC u BC B 2 pa3a GoJibliie CTOPOHBI AB.
4) Yron C — camslii 60161108 yron TpeyroibHuka ABC.
5) llepumerp tpeyronvHrka ABC menbie 20 cM. 6) Yron A Gonbuie yria B.

14. Oxono tpeyroibpauka ABC, ¢ npsimbiM yTiioM C u runoreny3oid AB = 13 cwm, onucana
oKpyxHOCTb. HaiiiuTe Bce BepHBIE yTBEPKICHNUSL.

1) yron C onupaercst Ha XOpAY, PaBHYIO paIlycy OKPYKHOCTH
2) cymma kBajziparoB ctopoH AC u BC paBHa 144
3) runoreny3sa TpeyronbHuka ABC SBISETCS JUaMETPOM OKPYKHOCTU
4) panuyc OKpY>KHOCTH paBeH 6,5 cMm
5) EHTpP OKPYKHOCTHU JCIHT THIIOTEHY3Y Ha OTpe3Ku 3 cM 1 10 cMm
6) MequaHa, MPoBeNEHHAS K THIIOTEHY3€, SIBIIETCS BEICTOH

15. CymMma JByX CTOPOH TpeyrojbHHKA paBHA 15, a TPEThIO CTOPOHY OMCCEKTpHCA JSTHUT
B oTHouIeHuu 2 : 3. HaiiiuTe nepuMeTp TpeyrojabHUKA, €CIIU YToJl MEXIY CTOPOHOM TPEyroiib-
HUKa U OMCCEKTPHCOM, HCXOMAIINX M3 OJHOM BepIInHbI, paBeH 30°.

D35+V7)  2)20  3)1543V7 4 15+V7
6) 15—3V7

5) 54+3v7

16. K mnockoctu xBagpara ABCD mnposeneH nepreHnuxynsip AM. Haiinure paccrosHue
oT Touku M 1o BepiuHsl C, €CllM CTOPOHA KBaApaTa paBHA 3 CM, a pacCTOsSHUE OT TOUYKU M 10
IUTOCKOCTH KBaJipara paBHO 4 cM.

1)8cm 2) V34 cm 3) V41 em

6) 3v2 cm

4 V17 em 5 10cm

17. duamerp AB nepnenmuxynspen xopue KM u nepecekaer ee B Touke C, AC = 4 cm,
CB = 16 cm. Bribepute U3 HIDKE TIEPEUUCIICHHBIX OTBETOB TE UYMCIIA, KOTOPHIC KPAaTHBI 3HAYe-
HUIO JIIMHBI Xopas! KM.

132 2)64  3)76 44 58  6)80

18. [lnuHa OKpYXHOCTH TOPOACKOH KIIyMOBI paBHa 42 M. Haiinute amamerp u miomans
9TOH KITyMOBI (T OKPYIJIUTE 0 LIEJIBIX).
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Di12em  2)36eMm®  3)147cm®>  4)ldem

6) 160 cm?

5)210 cm?

19. Ecau Tpu mocinenoBaresibHbIE CTOPOHBI YETHIPEXYTOJIbHUKA, B KOTOPBIII MOXHO BITH-
caTb OKPY>KHOCTb paBHbI 6; 8; 9, Torna yerBeprasi CTOpOHA U IIEPUMETP PABHBI

1)7 2)33 3)5 4) 10 5)34 6) 30
20. B paBHOGenpenHoi tpamenuu ABCD ¢ GonpmuM OCHOBaHUEM AD TIepHeHAUKYIIP

BN nenut ocHoBanue AD Ha otpesku 3,5 cM u 8,5 cMm. Haiiinte ocHOBaHMS 3TOM Tpanenuu.
1) 12 cm 2)7 cMm 3)12cMm 4)5cm 5)9 cm 6) 8 cm

21. B tpeyronsuuke ABC uzecthsl ctoporbl: AB =3, BC = 5 u CA = 6. Ha cropose
AB B3sta Touka M Tak, uro BM =2AM, a ua cropone BC B3sra Touka K Tak, 4TO

3BK = 2KC. Haiigure mnny otpeska MK.
2 2
AT T

/128 /2 127
V128

% /15

22. Y4yacTok npsMoyroibHoi (opmsl miommansio 800 M2 OTOPOXKEH 3a00POM C TPEX CTO-
poH. OnpenennTe JIMHEI CTOPOH YYacTKa M HAUMEHBIIYIO JUIHHY OTOPOXKEHHOTO 3a00pa.

DI120m  2)10M  3)170m  4)150m  5)80M  6)20M

23. VYKaxkuTe IPOMEKYTKHU, COJEPIKAIINE 3HAYCHUE XOPbl, Ha KOTOPYIO OMUPAETCs YIoll B
120°, BiucaHHBII B OKPYKHOCTb pajiiyca V3.

D@5 @4 HETD) HO:3) 5@ 6)(5:8)

24. B paBHOOEAPEHHYIO TPAIEIHMIO C OCHOBaHUSAME 24 cM 1 16 cM BITMCaHa OKPYKHOCTD.
VYKaXuTe NPOMEKYTOK, KOTOPOMY MOXKET IHPUHAIJICIKATH PAIYC ITOH OKPYKHOCTH.

D(7:9)  2)(810)  3)(19;21)  4)(20;22)  5)(8; 10)
6) (7; 11)

25. JlaHbl KOOpIOMHATHI BepIIMH mpsMoyroiabHuka ABCD: A (1; —1; 1), B (1; 3; 1),
C(4;3;1),D(4;—1; 1). Haiiaure koopauHaThl O — IEHTPa MPSIMOYTOJIbHUKA.

1) (%;1; 1) 2) %(5; -2;2)  3) (%;—1; 1) 4) %(5;2; 2)
1 1
5) <2§; I; 1) 6) 5(5; 2;-2)
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26. Haiimure cuHyc U KOCHHYC yIa, M300pa)kKeHHOTO Ha
pUCYHKe.

> S

1
6)§

27. TpeyronbHuk ABC BrnucaH B OKpyXHOCTb ¢ 1ieHTpoM O. CtopoHa 4B paBHa 12, yron
C paseH 60°. 13 mepeyncICHHBIX HIKE OTBETOB BEIOEPUTE T€, KOTOPHIE PABHBI UIMHE JAHHOH
OKPYKHOCTH.

—1 —1
1) 8V3n  2) G) V3in )8 4) (%) V3n 5) 43z
6) 2V/3n
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